
Итоговая контрольная работа по математике во 2 классе 

Демонстрационный вариант 

 

1.  Реши задачу:  

На строительстве одного дома было занято 29 человек, а на строительстве другого 

– на 15 человек больше. Сколько всего рабочих занято на строительстве двух 

домов?  

Ученики полили в школьном саду 20 деревьев. После этого им осталось полить 25 

яблонь и 10 слив. Сколько всего деревьев в саду? 

2. Вычисли, записывая решение столбиком: 

38 + 27          47 + 23            52 + 36               60 + 42 

3. Сравни длины, вставив знаки "<", ">" или "=": 

12 м 1 см ... 11 м 5 см. 

15 мм ... 1 см 6 мм 

10 м 7 мм ... 11 м 1 см 

4. Реши примеры. 

 6 + (12 – 2)  

56 – 43 + 21  

(34 + 32) – 6  

 
 

5. У ломаной линии три звена: 2 см, 5 см, 7 см. Найдите длину ломаной линии. 


